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Intr-un frumos decor câmpenesc, s-au adunat duminică 17 mai 2009, la Hoteni, circa 10000 de
maramureşeni şi nu numai pentru a sărbători a 41-a ediţie a Tânjelei de pe Mara. Sărbătoarea
tradiţională agrară a desemnat cel mai harnic gospodar din comună, dar a avut ca invitat
special pe întâiul gospodar al ţării, preşedintele Traian Băsescu. Sosirea sa a fost precedată de
o agitaţie dusă până la limitele absurdului în rândul poliţiştilor locali, care cu greu făceau faţă
afluxului de oameni. Ajuns pe platoul de la Hoteni, preşedintele Băsescu s-a alăturat alaiului
întâiului gospodar al comunei în jurul orelor prânzului.  

  

Preşedintele a fost întâmpinat tradiţional cu pâine şi sare şi pe deasupra a primit în dar straie
maramureşene pe care a promis că le va păstra şi pentru sărbătoarea de anul viitor. Însoţit de
soţia sa, Maria Băsescu, preşedintele a avut parte de "baia de mulţime" înainte de a se adresa
tuturor participanţilor la sărbătoare. Au luat cuvânt primarul comunei Ocna Şugatag, prefectul
de Maramureş şi preşedintele Consiliului Judeţean, cât şi cel dintâi gospodar al comunei,
HOTEA IOAN, în vârsta de 35 de ani. În final, preşedintele României a adresat cuvinte de
apreciere cu privire la oameni şi locuri, încheind discursul său cu tradiţonalul "Să dea
Dumnezeu să trăiţi bine!" Din păcate, pentru sărbătoarea populară, au existat şi diverse grupuri
politice care au încercat să transforme serbarea în ceva politic, agitând steguleţe roşii şi
scandând numele diverselor grupări politice. Totuşi până la urmă au înţeles că această
sărbătoare este una câmpenească, nu una politică, iar acest obicei nu trebuie să fie spurcat nici
măcar de campania electorală.

    

După deschiderea oficială, pe scena Tânjelii, au urcat interpreţi de muzică populară din
Maramureş şi dansatori ai ansamblelor folclorice maramureşene. Preşedintele Băsescu a
petrecut apoi mai bine de o oră printre mulţime, unde a povestit cu oamenii, a vizitat tarabele cu
costume populare, a dat interviuri şi a sărbătorit împreună cu cei prezenţi. Către orele 15,
coloana prezidenţială s-a îndreptat către aeroport, de unde preşedintele va zbura către
Bucureşti. Aici va participa la Ziua Porţilor Deschise la Palatul Cotroceni. În urma sa, petrecerea
continuă pe pajiştea din Hoteni aşa cum a fost sărbătorită de 41 de ani, cu voie bună, tradiţie şi
folclor.
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